
  

 ابتدائیة الشھید بلقماري علي                         امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي
 2014~ مسعد ~                                               مارس          

 مادة الریاضیات                                
                                          41)( 

ل: ّ   النشاط الأو            
ّ       لاحظ الجدول التالي ثم  أكمل                      

         ّ              العدد ال ذي یسبق مباشرة  99999999  
 العدد 12515709   1000009

         ّ             العدد ال ذي یلي مباشرة   975399010 
 

 النشاط الثاني:
 عن السعات الآتیة :   ّ      عب ر بكسر

0,75L =……                               
0,50L =…….                              
 0,25L =…….                              

 
 النشاط الثالث:

 . 12cmومحیطھ  3cmھو [AC]وطول 4cmھو [AB]حیث طول  Aقائم في ABCمثلث 
 ارسم المثلث. -

 
                                 النشاط الرابع:     

 من سعتھ.   باع صاحبھ  82,5Lبرمیل مملوء زیت زیتون سعتھ 
 

 عة ؟با      ّ           ھي كمی ة الزیت الم ما   -       
  

 الوضعیة الإدماجیة:
 .25Kg ق الواحد علىللقنطار الواحد ،یحتوي الصندو450DA صندوقا من البرتقال ب: 20اشترى تاجر 

 ماھو وزن البرتقال بالقنطار ؟ -
 ماھو ثمن شراء البرتقال ؟ -

 من ثمن الشراء. %5كلفة نقل البرتقال 
 احسب مصاریف النقل . -
 احسب كلفة شراء البرتقال. -

 . 150DAباع التاجر الصندوق الواحد ب:
 ماھو ثمن بیع كل البرتقال؟ -
 كم ربح التاجر ؟ -

 
 

 بالتوفیق.                                                                                                  


